
様式１　道民意見提出手続の意見募集結果（子ども関係）

令和6年2月28日

実施
じっし

期間
きかん

　令和
れいわ

５年
ねん

１２月
がつ

８日
にち

から令和
れいわ

６年
ねん

１月
がつ

９日
にち

まで

回答
かいとう

数 　６人
にん

１　回答者
かいとうしゃ

の年代
ねんだい

【質問
しつもん

】　年代
　ねんだい

をおこたえください。

区分
くぶん

人数
にんずう

割合
わりあい

小学生 2人 33.3%

中学生 3人 50.0%

高校生 1人 16.7%

その他 0人 0.0%

合計 6人

２　ホームレスについて

区分
くぶん 　知

し

っているし、見
み

か

けたこともある

　知
し

っているが、見
み

か

けたことはない

　知
し

らないし、見
み

かけ

たこともない

　知
し

らないが、見
み

かけ

たことはある
　わからない

小学生 0人 2人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 2人 1人 0人 0人 0人
（割合） 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 0人 1人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 2人 4人 0人 0人 0人
（割合） 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

３　生活
せいかつ

しているところについて

区分
くぶん 駅

えき

、バスのりば、

フェリーのりば
　公園
こうえん

、河川
かせん

じき 　地下街
ちかがい

、道路
どうろ 　ネットカフェ、大

おお

きな

お店
みせ

（スーパーなど）
　わからない

小学生 2人 2人 1人 1人 0人
（割合） 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
中学生 3人 3人 1人 1人 1人
（割合） 100.0% 100.0% 33.3% 33.3% 33.3%
高校生 0人 1人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 5人 6人 2人 2人 1人
（割合） 83.3% 100.0% 33.3% 33.3% 16.7%

「北海道
ほっかいどう

ホームレス自立支援等実施計画
じりつしえんとうじっしけいかく

」の意見
いけん

ぼしゅうの結果
けっか

（子
こ

ども向
む

け）

【質問
しつもん

】　住
す

むところがなく、家
いえ

ではないところでくらす人
ひと

がいることを知
し

っていますか？また、見
み

かけたことはありますか？

みなさんの意見
いけん 　「知

し

っているし見
み

かけたこともある」と「知
し

っているが見
み

かけたことはない」を合
あ

わせると、100パーセントとなり、

ほとんどの人
ひと

がホームレスについて知
し

っていることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　毎年

まいとし

実施
じっし

しているホームレスの調査
ちょうさ

結果
けっか

をホームページに載
の

せるときには、みなさんからの意見
いけん

を参考
さんこう

にし

て、わかりやすく書
か

くようにします。

【質問
しつもん

】　ホームレスの人
ひと

はどこで生活
せいかつ

してると思
おも

いますか？そう思
おも

うものを３つまでえらんでください。

みなさんの意見
いけん 　「駅

えき

、バスのりば、フェリーのりば」、「公園
こうえん

、河川
かせん

じき」で生活
せいかつ

していると思
おも

っている人
ひと

が多
おお

いことがわかりまし

た。

意見
いけん

の反映
はんえい 　毎年

まいとし

の調査
ちょうさ

では、「ネットカフェ、大
おお

きなお店
みせ

（スーパーなど）」も多
おお

いことから、調査
ちょうさ

の結果
けっか

をホームページに載
の

せるときは、みなさんからの意見
いけん

を参考
さんこう

にして、場所
ばしょ

についてもわかりやすく書
か

くようにします。



４　ホームレスの人
ひと

を助
たす

けることについて

区分
くぶん 　北海道

ほっかいどう

にはいない

ので、考
かんが

えなくていい

　大
おお

きなまち（都会
とかい

な

ど）で助
たす

けられるよう

にしたらいい

　どんなまちでも、助
たす

けられるようにしたら

いい

　わからない

小学生 0人 0人 1人 1人
（割合） 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
中学生 0人 0人 3人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
高校生 0人 0人 1人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 0人 0人 5人 1人
（割合） 0.0% 0.0% 83.3% 16.7%

５　ホームレスの人
ひと

を助
たす

ける方法
ほうほう

について

区分
くぶん 　住

す

むところを用意
ようい

す

る
　食

た

べ物
もの

をあげる
　仕事

しごと

をしょうかいす

る
　生活
せいかつ

の相談
そうだん

にのる
　病院
びょういん

に行
い

けるように

する
　わからない

小学生 1人 1人 2人 1人 1人 0人
（割合） 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
中学生 3人 1人 3人 2人 0人 0人
（割合） 100.0% 33.3% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0%
高校生 0人 1人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 4人 3人 5人 3人 1人 0人
（割合） 66.7% 50.0% 83.3% 50.0% 16.7% 0.0%

６　ホームレスについての考
かんが

えについて

区分
くぶん

　まったく関係
かんけい

ない
　どちらかといえば、

関係
かんけい

ない

　どちらかといえば、

少
すこ

し関係
かんけい

ある
　とても関係

かんけい

ある 　わからない

小学生 0人 0人 1人 0人 1人
（割合） 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
中学生 0人 2人 0人 1人 0人
（割合） 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%
高校生 0人 1人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 0人 3人 1人 1人 1人
（割合） 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%

【質問
しつもん

】　ホームレスの人
ひと

を助
たす

けることについてどう思
おも

いますか？

みなさんの意見
いけん 　「どんなまちでも助

たす

けられるようにしたらいい」が、80パーセントを超
こ

えており、どんなまちでも助
たす

けられるように

したらよいと思
おも

っていることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　みなさんの意見

いけん

とこの計画
けいかく

の考
かんが

え方
かた

は同
おな

じであることがわかりましたので、みなさんの意見
いけん

を参考
さんこう

にして、こ

れからも取
と

り組
く

みます。

【質問
しつもん

】　ホームレスの人には、どのような助
たす

けがあるといいと思
おも

いますか？そう思
おも

うものを３つまでえらんでください。

みなさんの意見
いけん 　「どちらかといえば関係

かんけい

ない」が50パーセントでしたが、「どちらかといえば少
すこ

し関係
かんけい

ある」「とても関係
かんけい

ある」「わ

からない」と思
おも

っている人
ひと

もいることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい

　北海道
ほっかいどう

ではホームレスが確認
かくにん

されているまちは少
すく

ないですが、ホームレスになってしまう可能性
かのうせい

のある人
ひと

を

ホームレスにしない取組
とりくみ

はどのまちでも必要
ひつよう

なので、市町村
しちょうそん

の担当
たんとう

の人
ひと

にもこの計画
けいかく

の内容
ないよう

を知
し

ってもらえる

ようにしていきます。

みなさんの意見
いけん

　全
すべ

ての助
たす

けがあるといいと考
かんが

えていることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　みなさんの意見

いけん

とこの計画
けいかく

の考
かんが

え方
かた

は同
おな

じであることがわかりましたので、みなさんの意見
いけん

を参考
さんこう

にしてこれ

からも取
と

り組
く

みます。

【質問
しつもん

】　ホームレスは、自分
じぶん

には関係
かんけい

ないことだと思
おも

いますか？



10　その他
た

について

【質問
しつもん

】　その他
ほか

に、なにか意見
いけん

があればおこたえください。

年代
ねんだい

中学生

意見
いけん

の内容
ないよう

意見
いけん

の反映
はんえい

　けいかくの内容
ないよう

の「⑦環境
かんきょう

」の「指導
しどう

する」

とあるがどのような指導
しどう

なのか。受
う

け止
と

め

方
かた

によっては「②住
す

むところ」などに対
たい

して

矛盾
むじゅん

してるように感
かん

じてしまうと思
おも

う

　「指導
しどう

など」は公園
こうえん

などに造
つく

られた住
す

む場所
ばしょ

について、現状
げんじょう

を確認
かくにん

するとともに、持
も

ち主
ぬし

への理解
りかい

を求
もと

め、対応
たいおう

の見通
みとお

しを聞
き

いた上
うえ

で、取
と

り除
のぞ

くよう求
もと

めるものです。なお、こうし

た対応
たいおう

をするときは、「②住
す

むところ」の項目
こうもく

に記載
きさい

しているとおり、住
す

むところを探
さが

すた

めの相談
そうだん

を受
う

けたり、助
たす

けたり、支
ささ

えたりすることをていねいに行
おこな

っていきます。


